

MARCHETTI s.r.l. con sede in Città della Pieve (Perugia) Italia, via Piemonte, 22:

- che i ponti su ruote a torre denominati:
- System 120x200 System 120x180
- System 100x200 System 100x180
 System 75x200 System 75x180

vengono costruiti in conformità al D.Lgs. 09.04.2008 n° 81 ed in particolare alla Norma Tecnica UNI EN 1004 (luglio 2005)

• che gli stessi vengono costruiti in modo conforme ai rispettivi prototipi che hanno superato la prova di rigidità, di cui all'appendice "A" della Norma Tecnica UNI EN 1004 (2005) e che sono stati sottoposti con esito positivo alla VALUTAZIONE, così come previsto al p.to 13 della Norma Tecnica UNI EN 1004 (2005) presso:



UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI PERUGIA

Dipartimento di Ingegneria Industriale

Certificato nº Marc 77 System 120x200 System 120x180 Certificato nº Marc 79 Certificato n° Marc 81 System 100x200 Certificato n° Marc 82 System 100x180 System 75x200 Certificato nº Marc 83

System 75x180 Certificato nº Marc 84

• che su tutti gli esemplari prodotti è riportata la marcatura di identificazione ed un Manuale d'Istruzioni redatto secondo quando prescritto dalla Norma Tecnica EN1298 (p.to 9 della Norma Tecnica UNI EN 1004).

